Losung 13 Lohnleistungen kalkulieren

Lohnleistung bearbei

Kurztext: Arbeitsleistung Heinz Heinrich

Allgemein Preise
Definieren Sie den Verkaufspreis der Lohnleistung.
Konten
Preise Lohnleistungsnr: 1 Matchecode: Arbeitsleistung Heinz Heinrich

Preis je Stunde Steuersatz USt. 19%
Verkaufspreis <netto> 51,37 EUR Kosten <netto> 32,55 EUR

Rehgewinn

Rohertrag ermitteln

Kalkulation
Kalkulationsgrundlage Berechnung
Bezeichnung % EUR alk 15,50
Mittellohn in EUR 15.50 L 775
+ Lohnnebenkosten 50,00 - 23:25
+ Gemeinkosten 40,00  Ge 930
= Selbstkosten  Selbst 3255
+ Gewinn 50,00 + Gewinn 15|23
+ Kundenrabatt 3.00 = 43:33
+ Kundenskonta 2,00 + Kundenrabatt 1,51
= Verkaufsprei 51.37 = 50,34
+ Kundenskonto 1,03
= Nettoverkaufspreis 51,37
Preis pro (1,00) Stunde 51,37

EKaIkuIierten VK-Preis ubernehmen i [ aktualisierung der Kalkulationsvergaben tbernehmen
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Inaktive Eintrége anzeigen

Matcheode Frzhest m
Arbeitsleistung Heinz Heinrich Arbeitzleistung Heinz Heinrich Stunde 8137 3255

Arbeitsleistung Peter Petersen Arbeitzleistung Peter Petersen Stunde 3811 2415
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